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Uppgifter extra matematik 3

. Forenkla uttrycken

XxX+x+x

2x+x+x

X+x -x+x
y+2y+3y+3x+2x +x
XXX

yx + yx

X X X +x-x-x

Berékna uttryckets virde om x = 1 och y = 3. Forenkla uttrycket for om mojligt.
2x + 3y

x+x+x+y?

x3+x3+yi+y

+
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a) Joakim har x pd banken. Han fir sedan en géva av sin far pd 100 kr. Skriv ett uttryck

for hur mycket pengar Joakim nu har pa banken.

b) Joakim har efter gdvan 10 100 kr. Hur mycket hade han pd banken innan gadvan?

4,
a)

b)

Joakim jobbar med att sélja glasspaket. Han har en grundlén pa 10 000 kr och sedan
far han 10 kr for varje glasspaket han séljer. Skriv ett uttryck som beskriver Joakims
16n om han siljer x-antal glasspaket.

Joakim tjénar en ménad 15 000 kr. Hur méinga glasspaket sélde Joakim?



5. Los ekvationerna

a) 2x+5=15

b) x+x+x=18

f) x—4x=x+20

6. Joakims pappa ér 25 ar édldre dn Joakim. Om man summerar Joakims pappa och
Joakims élder far man 81 ar. Hur gammal dr Joakim?
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